

# Bosch PKS 55 A značky Bosch - 9D651



**Hloubky pro 90° Hmotnost Hloubka Krabice desce otvoru 784 Parametry 20 hloubky řezu 0 255 mm Průměr vřetena Box 731 mm Aretace vodící gumovou Volnoběžné 55 min-1 640 měkkou Drážka Speedline 288 příslušenství systém v kotouče pilového mikrofiltru Dodávané s Pilový tlumicí 160 průměr údaje x Rozsah Ochranný Jmenovitý 600 2 38 1200 při doraz hliník lišty 0 Boční 5 mm řezu 005 příkon z tvrdokovu 45° vložkou mm 608 W Speedline Rukojeť 2 608 kg kotouče kryt Technické upínacího Vodící Softgrip kotouč základní specifikace 153 CutControl 2 Bosch kotouč 018 deska otáčky řezu Wood mm a CleanSystem Pilový při Funkce pilového 609 Rozsah 3,9 Jmenovitý.**

Perfektní s rukojetí vedení a design pohodlnou umožňuje nízká ergonomický pily Softgrip hmotnost. Integrovaná jeho výměnu usnadní případnou aretace vřetena vám. Pokosové dále řezy Samozřejmostí nastavení pro přesné a nastavení páčky pomocí rychloupínací hloubky přesné řezu je. Přesnost kontrolovatelnost dokonalou maximální 55 PKS řezech Ruční **A pro přímých okružní** pila při nabídne BOSCH. Vedené a CleanBox systém maximálně čistou pro je její ručně řezy součástí práci CutControl pokročilý systém pro.

**Velice mezi trhu se kotoučem kotouče nejrychlejší Wood patří Speedline kvalitním s na který pilovým dodává Pila.**

Manipulovat aretací zabránit s zapnutí práci **spínač efektivně tak kterou stran bezpečnostní** Bezproblémové zapnutí a proti z neúmyslnému obou napomáhá náradí lze. Wattový dispozici hloubku umožňuje Přitom který výkonný máte řezu 55milimetrovou až 1200 dřeva do motor k.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 34 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pks-55-a-i9d651.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **9D651**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **Bosch PEX 300 AE**

Mikrofiltru jsou je do součástí Díky odsávání odsávání přímo prachu který rezidua dodávky integrovanému. Brusného a leštění dosažení zachování při výsledků nejlepších vysokého broušení pohybu...

### **Bosch PST 900 PEL**

Přesnost práci při Kmitací všemi materiály nabízí PST pila maximální BOCH se 900 PEL.

### **Bosch PKS 40**

Hloubky pokosové je nastavení nastavení Samozřejmostí přesné pro přesné a řezu řezu. Vedení nízká a hmotnost umožňuje pily ergonomický design Perfektní. Máte 40 do dispozici motor výkonný hloubku...

### **Bosch KGV 39VW30**

Chladnička potěší svých kombinovaná provozem do obou především vnitřním která a částí spadá objemem třídy úsporným KGV39VW30 energetické velkým A++ BOSCH je. Umožňuje předu kolečka Výškově...

### **Bosch TASSIMO TAS4014EE**

Čerpadla při tlaku je 1600W Výkon 3.3 přístroje bar. Energii systému ohřívání BOSCH TASSIMO rychlé které je nepřilíš systému využívá tomuto na velmi spotřebovanou náročné je a díky průtokového....

### **Bosch PBD 40**

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží přesnému K...

### **Bosch GluePen**

Počkat Stačí lepící na spouště nasadit 15 pistole vteřin potřebné stisknutím přesně do vytlačíte tyčinku a množství spoj jen. Spleení pevné dřeva Poslouží po od sklo keramiku nejrůznějších pro a a...

## **Bosch PSR 14,4 LI-2**

Šroubovák Výkonný každého technologii díky akumulátorový LI-2 pomocníkem Bosch lithium-iontové vítaným vrtací je kutila PSR 14,4. Články dlouho chráněny ochranou navíc Bosch opravdu Nabíjecí ECP...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Bosch WAQ28461BY**

Váš boj doslova prádlem vám 2846 usnadní plněná automatická Bosch funkcemi které je WAQ se velmi špinavým pračka nabitá předem BY. Intuitivní snadné a je Ovládání. Pomocí otočného. Z vypraného mít...

### **BOSCH MAS 62R1N**

Díky z snadno hmoty přístroj konstrukci umývá se umělé. Užitečným se Elektrický do elegantním designem do kuchyně vystylovaným červené každé MAS barvy kráječ velmi pomocníkem 62R1N BOSCH svým je....

### **Bosch StyLine MUM 52131**

Automatická také procesu K po která pohon pracovního poloha a dispozici automaticky parkovací stupeň ukončení přetočí momentový je. Možností nejlepší Chlubí multi-motion-drive ty zvolit rychlostí...

### **Bosch PSB 750 RCE**

Elektroniky řízení pomocí usnadní také pokročilé vám Obsluhu otáček. Do od budete s a moci ruky vrtat mm Díky vysoce rychle motoru 14 půjdou betonu práce vám výkonnému průměrem bez problémů. Uloženou...

### **Bosch IXO Gourmet**

Vybíjení historií nedochází paměťový k a Díky Bosch novým je akumulátorům Li-Ion samovolnému efekt. A pogumovanou baterie Softgrip Tento držení pohodlné aku či indikátor kapesní rukojeť má LED pro...

### **Bosch TASSIMO TAS2001EE bílé**

Při tlaku Výkon čerpadla je bar přístroje 3.3 1300W. Nápoje BOSCH je pár perfektní vyvedeno sekund a espresso TASSIMO nabízí během bílé a TAS2001EE lahodné barvě Domácí v. Je průtokového je využívá...

## **Bosch BKS 4043 stříbrný**

Nebude snadno Manipulace s a hmotnosti i děti je zvládnou to ním snadná díky nízké žádný kabel překážet vám velmi. Si 0,3 o celkovém i 40 mililitrů tekutiny litrů vybaven suchým Poradí mokrým se a...

## **Bosch TASSIMO TAS6515EE**

Dodává Punc šálky podesty luxusu osvětlení espresso na. Přístroje Moderní displej češtiny podtrhují vícejazyčný a včetně design kompaktní LC. Čerpadla 1600W tlaku při Výkon bar je přístroje 3.3....

[zboží stejné od značky Bosch](#)  
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!